Mitgliedsantrag



Vorstand:

Mitgliedschaft in der Uetersener Tafel:

Mitglied des Vereins kann jede natürliche Person und jede juristische Person des privaten oder öffentlichen Rechts werden.

Der Mitgliedsbeitrag beträgt mindestens 10 Euro pro Jahr und wird jeweils am 1. Juli des Jahres fällig.

Liormit orbläre ich meinen Betritt als Mitalied in der Hetersoner Tafel.	voisianu.	
Hiermit erkläre ich meinen Betritt als Mitglied in der Uetersener Tafel: Name:	Magnus Magnussen Sabine Hamann Claus Hammerich Michael Koch	
Straße:	Uetersener Tafel e.V. Postanschrift: Finkenbrook 1 25436 Uetersen	
Ort:	Ausgabestelle und	
Geburtsdatum:	Begegnungsstätte: Finkenbrook 1 25436 Uetersen	
Telefon:	Amtsgericht Pinneberg Register-Nr. VR 1236 P	
Email:	Bankverbindung: Sparkasse Südholstein IBAN	
Ich möchte die Arbeit der Uetersener Tafel mit einem	DE49 2305 1030 0015 0705 84	
〕jährlichen Mitgliedsbeitrag von Euro BLZ: 230 510		
☐ monatlichen Mitgliedsbeitrag von Euro (nur per Dauerauftrag)	BIC: NOLADE21SHO	
unterstützen.	Tel.: 04122/9275800 info@tafel-uetersen.de	
Meinen Mitgliedsbeitrag werde ich bezahlen:	www.tafel-uetersen.de	
☐ per Dauerauftrag ☐ per Einzugsermächtigung (siehe Seite2)		
Gleichzeitig möchte ich als Mitglied in der Tafel $\ \square$ mitarbeiten.		
Der Einsatz muss mit dem Vorstand oder den Teamleitern verabredet werden. Die ehrenamtliche Mitarbeit ist völlig freiwillig! Jeder Mitarbeiter soll nur in dem	Essen, wo es hingehört.	

Einverständniserklärung DS-GVO (Datenschutz)

Umfang mitarbeiten, wie er die Arbeit gerne macht.

Auf persönliche Termine wird Rücksicht genommen.

Ich bin damit einverstanden, dass die Uetersener Tafel e.V. meine persönlichen Daten, soweit ich sie mitgeteilt habe, im Rahmen der Mitgliedschaft und der Mitgliederverwaltung zu satzungsgemäßen Zwecken nutzt.

Diese Einwilligungserklärung gebe ich freiwillig ab und kann sie jederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen.

Meine Daten können von mir in der Uetersener Tafel e.V. oder beim Kassenwart eingesehen werden und werden nicht an Dritte weitergegeben. Unsere ausführliche Datenschutzerklärung können Sie auf unserer Homepage unter www.tafel-uetersen.de einsehen.

Nicht alle Menschen haben ihr tägliches Brot - und dennoch gibt es Lebensmittel im Überfluss.

Die Uetersener Tafel bemüht sich um einen Ausgleich mit ehrenamtlichen Helfern - für die Bedürftigen in unserer Stadt.

Stand: 04.2023



Erteilung des Sepa-Lastschriftenmandats

Gläubiger-Identifikationsnummer der Uetersener Tafel e.V.: **DE29ZZZ00000396177** Mandatsreferenz: "UT141xxx" (xxx = Ifd. Mitglieds-Nr.)

Hiermit ermächtige ich die Uetersener Tafel e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Der Mitgliedsbeitrag wird als Jahresbeitrag am 1. Juli jeden Jahres fällig.

Hinweis: ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kreditinstitut:	BIC:
IBAN:	
Kontoinhaber:	
Ort, Datum	Unterschrift des Kontoinhabers